

## Andók Veronika: Vakáció

Láttam a napot, súgta a szélnek:  
Várnak a tavak, csónakok, stégek.  
És tényleg a táblán virul egy szó,  
Csupaszín betűkkel: VAKÁCIÓ!

Két hónap napfény vár ránk a nyárban,  
Kószálunk vígan viruló tájban,  
Hűsítő tavakra, strandokra járunk,  
Nincs is ilyenkor boldogabb nálunk.

Felelős kiadó: Ács Péterné  
Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely



**Babus Jolán**

A BABUS JOLÁN KÖZÉPISKOLAI  
KOLLÉGIUM

DIÁKLAPJA

**XVIII. ÉVFOLYAM**

**72. szám**  
**2015. május-június**

## SPORT

### „Cserediákok” Nyírbátorból



A tanulmányi cserediák program évek óta érdekes színfolt intézményünk életében. Négy évvel ezelőtt indult a kezdeményezés Nyírbátor és Vásárosnamény kollégiumai között. Ebben a tanévben újból mi fogadhattunk kedves vendégeket, a tavaszi szünetet megelőző néhány napot töltötték nálunk. A három nap

programjai során 11. évfolyamos diákjaink segítettek abban, hogy vendégeink otthon érezzék magukat.

Március 30-án délután érkeztek meg a diákok **Rácz Józsefné** tanárnő kíséretében. Rövid városnézés után egy vidám színházi este következett. Az Esze Tamás Művelődési Központban a Katyi című vígjátékot nézték meg a naményi kollégisták társaságában.

Másnap délelőtt gyakorlati helyek látogatására került sor. A délutáni programok sokféle lehetőséget nyújtottak a pihenésre, kikapcsolódásra; kézműves foglalkozáson vettek részt, amelyen húsvéti meglepetések készültek. A délután hátralevő részét a Szilva Gyógyfürdőben töltötték, a vacsora utáni szabadprogram pedig újabb jó alkalom volt az ismerkedésre, barátkozásra.

Szerdán ebéd után hazaindultak az együtt töltött napok élményeivel. Reméljük, jól érezték magukat nálunk, hiszen több diákot is régi ismerősként köszönthettünk. Jövőre a mi kollégistáinkat várja egy újabb nyírbátori találkozás!

## SPORT

### A bronz is szépen fénylik...!



Május 29-én a tanév utolsó sporteseményére indultak diákjaink. Kiskunfélegyházán immár hetedik alkalommal rendezték meg a KOLIMPIÁ-t.

A háromnapos rendezvényre már kora reggel útnak indult a csapat; kilenc lány és ugyanannyi fiú. 14 órától az ünnepélyes megnyitóval vette kezdetét a kollégisták olimpiája, melyre az AJKP-s és

AJKSZP-s kollégiumokból 14 csapat érkezett. Az első nap szép eredményeket hozott: **Muth Katalin íjászatban a harmadik, lány fitness csapatunk az első, valamint a streetball versenyben fiú és lány csapatunk is a második helyen végzett.**

A szombati nap a futballról szólt. A lányok nagyon erős ellenfeleket kaptak, így sajnos nem jutottak tovább a csoportjukból. A fiúk végül a negyedik helyet szerezték meg. Vacsora után még egy nagyon kellemes program várt ránk, a sportpályán táncházra került sor.

Vasárnap délelőtt a kézilabda mérkőzések zajlottak, itt is a fiúk maradtak tovább versenyben. Végül az összesített pontversenyben a harmadik helyen végeztünk, holtversenyben Hajdúböszörmény csapatával. A bajnoki címet a házigazda Kiskunfélegyháza csapata szerezte meg. **Horváth Zénó** vehette át a fiú foci kategóriában „**Legjobb kapus**”-nak járó jutalmat.



## KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

### Budapesten jártunk

A kilencedikes évfolyam számára szép és látványos pillanatok tartogatott az a kirándulás, amelyre május közepén került sor. Közel négy órás utazás után érkezünk meg Budára, ahol a szállás elfoglalása után moziba mentünk.

Másnap reggeli után megérkezett idegenvezetőnk, akivel autóbuszos városnézésre indultunk. Először a Citadellára mentünk, ahonnan csodálatos panoráma tárult elénk; a főváros legszebb épületeire, hídjaira tekinthettünk le a magasból. A Dunán rengeteg hajót, közöttük sok turistahajót láthattunk, idegenvezetőnk a hajózás történetével is megismertetett minket. Ezután a Parlamenthez mentünk, rövid sétát tettünk a szépen felújított Kossuth téren, majd újra buszra szálltunk, hiszen 11 órától várt minket a Csodák Palotája.

Ebéd után a Camponába mentünk, ahol szintén sok érdekesség várt ránk. A nap azonban még egy „szuperprogramot” tartogatott számunkra: a Fővárosi Nagycirkuszban a „Circussimo- négy földrész sztárjai” című műsorát nézhettük meg.

Vasárnap délelőtt a Fővárosi Állatkertben jártunk, ahol az állat-és növényvilág színes kavalkádja tárult elénk. A szállodába visszatérve megebédeltünk, majd haza indultunk. Ezen a hétvégén sok élménnyel lettünk gazdagabbak!



## KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

### Hétfége a Dunakanyarban

A 10. évfolyam diákjai az utolsó programhétfége keretében a Dunakanyarba kirándultak. Május 15-én ebéd után volt az indulás. Az esztergomi szálláshely elfoglalása előtt Szentendrén megálltunk, ahol megismerkedtünk az idegenvezetőnkkel. Szombaton reggeli után az első program a Bazilika megtekintése volt. Az ország legmagasabb épületének kupolájából csodálatos panoráma tárult elénk. Ezután másfél óras csapatépítő program következett Esztergom legszebb és kulturálisan fontos pontjainak érintésével. A feladatok sikeres megoldása után kisvonattal utaztunk a Prímás szigetre, ahol már finom ebéddel vártak minket. Ebéd után következett a nap legjobban várt része, a lézerharc. Az esti program keretében a Mária Valéria hídon átsétáltunk a szlovákiai Párkányba és a Duna másik oldaláról is megcsodálhattuk az esti fényekkel megvilágított Bazilika épületét. Vasárnap a szállóból való kijelentkezés után Visegrád felé vettük az irányt. Itt megtekintettük a fellegrádat, majd a királyi palotát. A Visegrádon elköltött ebéd után élményekkel telve indultunk haza. Újra egy olyan hétfégében volt részünk, melyet még sokáig fogunk emlegetni.





## SPORT

### Kirándulás a Vadasparkba



Az idei tanévről is elmondhatjuk, hogy bővelkedett programokban, rendezvényekben és a különböző foglalkozásokban is. A nyári szünethez közeledve méltó befejezése volt ennek a színes kavalkádnak az a kirándulás, melyre május 26-án délután került sor. A kollégiumból 14 órakor autóbusszal indultak a résztvevők a nyíregyházi Állatparkba. Az időjárás is kedvezett, kissé borongós volt, de nem esett az eső.

Az Állatparkba érkezve először a sarkvidék élővilágát láthattuk; a fókákat, pingvineket és a jeges medvét néztük meg. Utána elindultunk a tavaszi virágokkal és fákkal szegélyezett úton és körbejártuk a Vadaspark csaknem minden látványosságát. A társaság kedvencei az elefántok, a barnamedve és a játékos páviánok voltak. A dél-amerikai kontinens klímáját a Zöld Piramisban szó szerint a „bőrünkön érezhettük”, a sokféle kígyó, rovar és az óceánok, nagy folyamok élővilága szemképráztaó élményt nyújtott az érdeklődő diákoknak. Érdekes élmény volt a kis vízesés mellett a függőhídon való átkelés is. Élményekkel teli, kellemes délutánt töltöttünk az Állatparkban.



## KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

### V. AJKSZP Művészeti Fesztivál Vásárosnaményban



Április 10–12. között ötödik alkalommal rendeztük meg kollégiumunkban az AJKSZP Művészeti Fesztivált. A fesztiválon hat kollégium- Hajdúböszörmény, Kiskunfélegyháza, Nyírbátor, Salgótarján, Szeged és Vásárosnamény- 106 tanulója mutatkozott be több művészeti kategóriában.

Pénteken délután az aulában került sor a megnyitóra, melyen Ács Péterné igazgató köszöntötte a fesztivál résztvevőit. A rögtönzött kiállítás segítségével minden kollégium bemutatta, hogyan élnek a diákok hétköznapjaikat.

Másnap reggel kilenc órakor kezdődött meg a fesztivál műsoros része az Esze Tamás Művelődési Házban. A rendezvényen Filep Sándor, Vásárosnamény polgármestere köszöntötte a résztvevőket. Sok színvonalas, érdekes és látványos műsorszámot láthattunk, hallhattunk; versmondást, énekszámokat, néptáncot és modern táncokat, vidám jeleneteket és bábelőadást. Kora délután három helyszínen zajlottak a programok: a kollégiumban kézműves foglalkozáson üveget díszítettek az érdeklődők, a nagy aulában táncházat tartottunk. A Beregi Múzeumban a vidék ízeivel ismerkedhettek a diákok, két csoportban felváltva csipetkés bablevest készítettek, majd az állandó kiállítást tekintették meg.

Zárásként a fellépők emléklapot és ajándécsomagot vehettek át. Reméljük, valamennyi résztvevő jól érezte magát nálunk, jövőre ismét találkozunk!

